Inscrivez-vous au Grand Nettoyage !
 

Du 20 au 23 mars, la commune participera à la 11ème édition du Grand Nettoyage. 

Organisée à l’initiative de Be WaPP, le Grand Nettoyage est une vaste mobilisation citoyenne qui amène chaque année des dizaines de milliers de participants venant d'horizons divers (communes, associations, entreprises, écoles, citoyens...) à se retrousser les manches pour ramasser les déchets abandonnés dans la nature et dans l’espace public partout en Wallonie.

Même si le niveau de propreté semble s’améliorer dans tous les types de lieux en Wallonie (selon les études wallonnes, publiées dans L’Observatoire de la propreté publique et le Baromètre de la prévention des déchets ménagers ). Il reste toutefois nécessaire de maintenir, de renforcer et de développer tous les moyens et leviers possibles visant à améliorer la propreté publique. Plus nous agirons ensemble, plus nous obtiendrons de résultats ! 
Alors, chers. chères citoyens de la commune de XXX, mobilisons-nous les 20, 21, 22 et 23 mars 2025 prochains !

Rendez-vous dès le 10 février 2024 sur bewapp.be (menu “j’agis en tant que citoyen”, rubrique “participation citoyenne”) pour compléter votre formulaire d’inscription. La clôture des inscriptions est fixée au 12 mars minuit. 
Cette inscription en ligne vous permettra non seulement de définir votre parcours mais également de commander le matériel nécessaire pour vous et votre équipe. Votre commune sera automatiquement informée de votre inscription et vous recontactera afin d’organiser le ramassage de vos sacs de déchets. 
 
Dans un souci de développement durable, il est recommandé aux participants des éditions précédentes de réutiliser le matériel qu’ils possèdent encore (gilets, gants, sacs…) et de ne recommander que ce dont ils ont réellement besoin. Pour les nouveaux participants, un kit de nettoyage composé d’une paire de gants, d’un gilet fluorescent et de sacs poubelles sera fourni gratuitement.

 
Pour plus d’informations :
www.bewapp.be 
gn@bewapp.be
facebook.com/bewapp.asbl

