Melden Sie sich für den großen Frühjahrsputz an!
 

Vom 20. bis 23. März wird die Gemeinde zum elften Mal am großen Frühjahrsputz teilnehmen. 

Der große Frühjahrsputz, der auf Initiative von Be WaPP organisiert wird, ist eine große Bürgeraktion, bei der jedes Jahr Zehntausende von Teilnehmern aus verschiedenen Bereichen (Gemeinden, Vereine, Unternehmen, Schulen, Bürger ...) die Ärmel hochkrempeln, um überall in Wallonien Abfälle einzusammeln, die in der Natur und im öffentlichen Bereich liegengelassen wurden.

Selbst wenn sich das Sauberkeitsniveau an allen Orten in Wallonien zu verbessern scheint (laut den wallonischen Studien, die im Observatorium der öffentlichen Sauberkeit und im Barometer zur Vermeidung von Haushaltsabfällen veröffentlicht wurden), ist es jedoch weiterhin notwendig, alle möglichen Mittel und Hebel zur Verbesserung der öffentlichen Sauberkeit in Bewegung zu halten, zu verstärken und weiterzuentwickeln. Je mehr wir gemeinsam handeln, desto bessere Ergebnisse werden wir erzielen!  
Also, liebe  Bürgerinnen und Bürger der Gemeinde XXX, mobilisieren wir uns am 20., 21., 22. und 23. März 2025!

Gehen Sie ab dem 10. Februar 2024 auf bewapp.be (Menü „j'agis en tant que citoyen“, Rubrik „participation citoyenne“), um Ihr Anmeldeformular auszufüllen. Anmeldeschluss ist der 12. März um Mitternacht. 
Mit dieser Online-Anmeldung können Sie nicht nur Ihren Parcours festlegen, sondern auch das für Sie und Ihr Team erforderliche Material bestellen. Ihre Gemeinde wird automatisch über Ihre Anmeldung informiert und wird sich mit Ihnen in Verbindung setzen, um die Abholung Ihrer Müllsäcke zu organisieren. 
 
Im Sinne einer nachhaltigen Entwicklung wird den Teilnehmern früherer Aktionen empfohlen, das Material, das sie noch besitzen (Westen, Handschuhe, Säcke ...), wiederzuverwenden und nur das zu bestellen, was sie wirklich brauchen. Für neue Teilnehmer wird ein Frühjahrsputz-Set, bestehend aus einem Paar Handschuhen, einer Warnschutzweste und Müllsäcken, kostenlos zur Verfügung gestellt.

 
Weitere Informationen:
www.bewapp.be 
gn@bewapp.be
facebook.com/bewapp.asbl

